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Trojkat SAP jest rownoboczny. Czy pole pigciokata STOPA jest wigksze niz 1 o
potowa pola kwadratu STOP? A \
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Rocznica wybuchu II wojny §wiatowej w pewnym roku wypadta w §rode. W
jakim dniu tygodnia wypadl Dzien Nauczyciela w roku nastgpnym?

W czasie wakacji Ja§ pomagat sasiadce wrzuci¢ wegiel do piwnicy. Zarobit 12 zt. Kwote t¢ otrzymat
w 33 monetach: dwudziesto- i pig¢dziesigciogroszowkach. Ile dostat ktorych monet?

Ile jest liczb dwucyfrowych, ktore dziela si¢ przez kazda swoja cyfre? | |
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. Na planie Muzeum Precjozéw podano liczby eksponatow znajdujacych 3

ograniczy¢ zwiedzanie do sze$ciu sal. Idac od wejscia do wyjscia wybrat 10 -

12 5 1
si¢ w poszczegolnych salach. Z braku czasu Ja§ Wedrowniczek musi |- + 1 + -
0 o 4 7
taka tras¢, by zobaczy¢ mozliwie najwigcej precjozow. Ile ich obejrzat? | |

Do ponumerowania stron podrecznika ,, Tresura karaczandéw dla opornych” uzyto 1392 cyfr. Ile stron
ma ten podrgcznik?

Ktora z liczb jest wieksza i o ile 2[1234567(1234568 czy 1234567* + 12345687

Przekatne trapezu rownoramiennego dziela katy przy dtuzszej podstawie na potowy 1 przecinaja si¢
pod katem 120°. Dluzsza podstawa ma 12 cm. Oblicz obwdd trapezu.

O ktorej godzinie wskazowki zegara tworza po raz pierwszy w ciagu doby kat 170°?

10. Jaka jest reszta z dzielenia przez 222 liczby, ktorej zapis dziesigtny sklada si¢ z 55 dwdjek?
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Po wakacjach spotkato si¢ 33 kolegow z klasy 1 na powitanie podali sobie rece. Ile usciskow dioni
wymienili?

Przed 14 laty Zuzanna miala tyle lat, ile wynosita suma cyfr roku jej urodzenia. W ktorym roku sig
urodzita?

W potowie lipca 2010 roku astronom obserwujacy Ziemi¢ przez wielki teleskop na planecie
Nobozobo zobaczy, jak rozgrywano bitwe pod Grunwaldem. Ile kilometréw od Ziemi lezy ta
planeta?
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Na planie Muzeum Precjozow podano liczby eksponatow znajdujacych
si¢ w poszczegoOlnych salach. Ja§ Wedrowniczek, idac od wejscia do
wyjs$cia, nigdy nie znalazt si¢ dwukrotnie w tej samej sali 1 obejrzal w
sumie 13 eksponatéw. [loma trasami mogt zwiedza¢ muzeum?
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Jaka cyfra konczy sig liczba 2009%°'%? :
Ile jest liczb dwucyfrowych, ktore dziela si¢ przez iloczyn swoich cyfr?

Szescienna kostke pomalowano na czerwono i rozcigto na 64 jednakowe mniejsze kostki. Ile z nich
ma doktadnie jedna $ciankg czerwona?

Odcinek poprowadzony z wierzchotka prostokata do jednego z bokow dzieli prostokat na figury,
ktérych pola sa w stosunku 1:4. W jakim stosunku dzieli on bok prostokata?

Jakim dniem tygodnia rozpoczat si¢ XXI wiek?

10. Jakie katy ma trojkat, w ktorym dwusieczne dwoch katow sa prostopadie?
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1. Ja$ 1 Malgosia chca podzieli¢ czekoladg 4x4 kawatki na dwie identyczne czg$ci, rozcinajac ja nozem
wzdhuz rowkoéw, ale niekoniecznie po linii prostej. Ile jest roznych ksztattow potow, ktore moga
uzyskac?

2. Jedna z przekatnych rombu o polu 2 j* jest rowna jego bokowi. Jaka jest dlugo$¢ boku rombu?

3. Sciany prostopadto$cianu maja pola 48, 54 i 72 j°. Jaka jest objetos¢ tego prostopadtoscianu?

i

4. Na rysunku przedstawiono plan osiedla Kwadratkowo. Sktada si¢ ono z
48 kwadratowych blokow 1 ulic tworzacych 59 skrzyzowan. Ruch na A
osiedlu odbywa sig tylko ulicami. Julia wyznaczyla Romeo spotkanie na
skrzyzowaniu lezacym w jednakowej odlegtosci zarowno od
skrzyzowan A 1B jak i C 1 D. Na ktérym skrzyzowaniu powinien
czeka¢ Romeo? Jaka jest szansa, ze spotka si¢ z Julia?

P
L

—  bkd i = R

5. Jaki kat tworza wskazowki zegara kwadrans po pdinocy?

6. Plaza w Sopocie jest w przyblizeniu prostokatem o wymiarach 2 km na 50 m. Zalega ja warstwa
piasku o grubosci 1 m. Na 1 mm’ wchodzi okoto 10 ziarenek piasku. Ile ziaren jest w przyblizeniu na
tej plazy?

7. Kwadrat ma obwdd tej samej wielkosci, co prostokat o bokach a 1 b. O ile pole kwadratu jest wigksze
od pola prostokata?

8. Ile wynosi promien okregu wpisanego w trojkat o bokach 3, 4, 5?

9. Ile jest liczb naturalnych mniejszych od tysiaca o sumie cyfr 6?

10. Jaki jest najwiekszy wspolny dzielnik liczb 2[010'%°+1 oraz 500'%+7?



